



Сотрудники СК России по Вологодской области посетили госпиталь для ветеранов войн



Сотрудники следственного управления СК России по Вологодской области в рамках акции «Без внимания не останутся!» и реализации соглашения о сотрудничестве посетили Бюджетное учреждение здравоохранения Вологодской области "Вологодский областной госпиталь для ветеранов войн" и подарили для пациентов аппарат для нагрева и охлаждения воды.

Сотрудники следственного управления с соблюдением установленных ограничений познакомились с работой госпиталя и бытом пациентов, выразили благодарность за работу медицинского персонала и наметили направления будущего взаимодействия. Своим подарком вологодские следователи откликнулись на пожелание медицинского учреждения. Аппарат для нагрева и охлаждения воды необходим пациентам, находящимся в условиях стационара длительный период времени, прибор поможет решить некоторые их бытовые вопросы и создать более комфортные условия пребывания на лечении.

Госпиталь занимает два корпуса и обслуживает более 55 тыс. человек, которым оказывается плановая специализированная и консультативная помощь. Среди пациентов учреждения



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

инвалиды и участники Великой Отечественной войны 1941-1945 г.г., ветераны боевых действий, труженики тыла и ликвидаторы аварии на Чернобыльской АЭС, проживающие на территории Вологодской области, а также жители блокадного Ленинграда и дети войны.

БУЗ ВО «Вологодский областной госпиталь для ветеранов войн» включает в себя терапевтическое отделение стационара, рассчитанное на 51 койку, стационар дневного пребывания больных на 36 коек, а также консультативную поликлинику на 375 посещений. Госпиталь оказывает разнообразную помощь пациентам, для этого в составе поликлиники функционируют такие подразделения, как отделение функциональной диагностики, отделение лучевой диагностики, эндоскопический кабинет, физиотерапевтическое отделение, кабинет лечебной физкультуры, клинико-диагностическая лаборатория и кабинет баротерапии. При поступлении нового оборудования специалисты учреждения внедряют современные медицинские методы диагностики, лечения и реабилитации больных.

25 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1502593>